CTAJIbHOW KOPMYC

DMK 331

[laTuuk pasneHus ans
arpeccuBHbIX cpej,

KEPAMWYECKAA MEMBPAHA
LUTYLIEP N3 PVDF (onuuonansHo)
WCMNOJIHEHWUE Exia

MOJIEBOW KOPMYC

OnucaHue

ObLienpoMbIlNEHHbIR,  YHUBEpPCaNbHbIA  AaTynk
nasneHns DMK 331 ¢ kepaMuyeckuM CEHCOPOM
npefHasHayeH Ans U3MepeHns [aBneHnin B inana3oHe
ot 0,6 no 600 bap.

Wryuep natumka n3roTaBamBaeTca n3
KOPPO3MOHHOCTOMKOM HepyaBetolen ctanu 316L nan
nnactmnka PVDF, npvMeHuTenbHo K arpeccuMBHbIM
cpefam.

MogynbHas KOHUENUMS M3Aenuns no3BofisieT coveTaTb
pasfinyHble  MexaHW4yeckme U 3NeKTpuyYeckue
NpuUcoefnHeHWs, MaTepurabl YNIIOTHEHUIA U OMLMK, YTO
No3BOAsieT NPUMEHATb JaHHY Mofefb L5 pelleHus
LUIMPOKOro Kpyra 3agay no M3MepeHunio AaBleHus.

[lnsa Momenun OOCTyneH WMPOKUIA pag Onuuin - NoseBoi
Kopnyc, UHAMKALMS, B3PbIBO3ALLULLEHHOE UCTOIHEHNE,
NCMOJTHEHME C HU3KUM 3HepronoTpebneHnem.

ObnacTtu npuMeHeHUs

-KOHTPOJIb TEXHOJIOMMYECKMX NMPOLLECCOB B
MaLUMHOCTPOEHMIN U NPOU3BOLCTBE;

— KOHTPOJ1b TEXHONIOMMYECKMX NPOLLEeCCOB B
XUMWYECKOWN MPOMbILLNIEHHOCTH;

- MeJ1LMHCKUe TexHonornu, paboTta c KMCNOPOLOM;
- MHeBMaTnyeckue 1 rmapaBanyeckme CUCTeMbI;

- CUCTEMbI KOMMYHaJsIbHOIO BOJOCHabXeHWs,
KaHanu3auuu, nepepaboTkn 0TXoL0B.

& (€

[lnanasoHbl 0..0,6 no 0..600 6ap, n3bbiTouHoe, abcontoTHoe,

paspexeHus

OcH. norpeLwHocTb CraHgaptHo 0,5 % [IW; 1% At

4..20 MA / 2-x ipos.,

4.20 MA/ HART / 2-x npos.,

0..20 MA / 3-x ipos.,

0..10B/3-x npos.,

0.5B/3-xnpos. v ap.

CeHcop KpeMHweBbIft TEH30pE3UCTUBHBIN B KOpMyce

BbixogHoi curHan

t cpenpl namepenns  CrangaptHo -25..135 °C

OnuuoHansHo -40..135 °C

M20x1.5, M12x1.5, M12x1, M10x1, G1/2", G1/4",

Mex. npucoepuHenme
1/2"NPT, 1/4"NPT

XapakTepucTUKu

Owvanasonbl gasnennit ot 0..0,6 6ap po 0..600 6ap
NHovBuayanbHaa HacTponka AnanasoHa

BbixogHow curHan: 4..20 MA / 2-x npos., 4..20 MA /
HART / 2-x npos., 0..20 MA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x
npos., 0..5 B/ 3-x npos. v ap.

3aluuTa 0T HENPABUILHOTO MOAKIOYEHUS U KOPOTKOIO
3aMblKaHus

Bbicokas gonroBpeMeHHast cTabuibHOCTb
[nuTenbHbIn cpok cnyxbei

B03MOXHOCTb MCMOMHEHWI XapaKTepuCTUK Noj, 3akas

,U,OI'IOHHVITeﬂbeIe onuunuun

LWryuep n3 nnactmka PVDF

KucnopogHoe ncnonHeHve

WckpobesonacHoe (Exia) ncnonHerne
Koppo3noHHOCTOMKMIA MeTananYeckunii Kopnyc ans
MofeBbIX YCIOBUI 3KCMAyaTauun ¢ MHANKaumen n bes

ocdbuys AR O

COMMUNICATION PROTOCOL

LERPYT" " H

I'Ipowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BDSENSORS.RU

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 1 TexHuyeckas cneundukauus DMK 331. Bepcusa: 4.0. laTa: 20.03.2024



TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI:

ONANA30HbI USMEPEHUN

HoMuHanbHoe 13bbiTouHoe aasierune Pug [6ap] =0 0,6 1 1,6 2,5 4 6 10 16
HoMuHanbHoe abconoTHoe aasneHve Pug [6ap] - 0,6 1 1,6 2,5 4 b 10 16
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 4 2 4 4 4 10 10 20 40
[asnenue paspsisa Po [6ap] 7 4 5 5 7,5 12 18 30 50
HomuHanbHoe usbbiTouHoe/abconotHoe aasienune PHa [6ap] 25 40 60 100 160 250 400 600
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 40 100 100 200 400 400 600 800
[asnenue paspsisa Po [6ap] 50 120 120 300 500 750 1000 1100
YcToumnBoCTb K BakyyMy PHp > 1 6ap; PHnu = -1 6ap
BbIXOJHOW CUTHAN / MUTAHUE
lMpoTtokon / nHTepdeiic HanpsikeHne nutanums (Unur) Conpotuenenue B uenu (R) MoTpebnenue Toka
4..20 MA / 2-x npos. 12..36 B (DC) Rmax = (Unut-12)/0,02 OMm
4..20 MA / HART / 2-x npos.! 18..42 B (DC) (c nngukatopoM?) Rmax = (Unut-18)/0,02 (c nHankaTopom?) Om
4..20 MA / 3-x mposB. <26 MA
0..20 MA / 3-x npos. Rmax = 500 Om
0..5 MA / 3-x mpos.
0..10 B/ 3-x npos. Rmin = 10000 Om
0..5 B/ 3-x npos. 12..36 B (DC)
1..6 B/ 3-x npos. Rmin = 5000 Om N
0..1 B/ 3-x npos.
HART / RS-485°
Modbus RTU / RS-485° i
§ igg m//j;;?f;': npos.t 14-28810C) Rmax = (Unur - 14)/0,02 Om <26 wA
o
4 gi;‘; %_i'ﬁ:op;'a' 5B (DC) Renin = 5000 Om <2 wA
XAPAKTEPUCTUKHU
CtaHpapTHO Ycnosue
OcHoBHas norpetHocTs [% N1 <+0,5 0 6ap < PHp < 600 6ap
<+1 -1 6ap < PHp < 0 6ap
BimaHue oTKIOHeHUs HanpskeHus nuTaHma [% O /10 B] < 40,05
BnusHue oTknoHeHus conpoTuenenus Harpyskm [% OM / kOm] < 0,05
[lonroBpeMeHHas ctabunsHocTb [% O / roal <10,3
Bpems otknvka [mc] fins 2-x npos. cxems L et GO
<10 <3
BJINAHUE TEMIEPATYPbI
[onyckaeMas npueeaéHHas norpewHocts [% O] <+2,0
[onyckaeMas npueenéHHas norpetwHocts [% OW / 10 °C] <10,2
[uanazox TepmMokoMneHcauum [°C] -20..85
TEMIMEPATYPHbIV OUAMA30H
MN3mepsaemas cpepa [°C] -20..135/ -40..135/ -25..100 / -20..50°
Okpyxatowas cpega [°C] -20..85/ -40..85 / -20..50°
XpaHenue [°C] -40..85 / -20..50°
3JIEKTPOBE30IMACHOCTb
3almuTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs MocTosiHHO
3awwTa ot 06paTHO NonspHoCTY NuTaHus / obpbiBa He nospexpaeTcs, Ho 1 He paboTaeT
3neKkTpoMarHMTHas COBMeCTMMOCTb M3nyyeHune n 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326

'Conpotusnenue B uenu (R) ans umdposoin nepepaun no npotokony HART > 250 Om.

2 [Insh BepCMM B KOMNAKTHOM MONIEBOM Kopriyce 13 Hepxaseloleit ctanu 1.4301 (304) ¢ ancnneem HanpsixeHne NUTaHUs AaTYMKa yBENNUNBAETCS Ha 6 B. VicnosiHeHMe ¢ MHAMKATOPOM BO3MOXHO TO/IbKO:
- NS BbIXOAHBIX CUTHaN0B «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcuu.

3CM. KOHUIypaLmIo NapaMeTpoB CBA3N B KOHLE AoKyMeHTa. [lns uHTtepdeitca RS-485 HeobxoauM aneKTpuyecknil pasbeM ¢ 5-1o 1 6osiee KOHTAKTHBIMI MUHAMMU.

“BkJloyaeT HeNIMHEMHOCTb, r1cTepesnc u Bocnpoussogmumocts no [EC 60770. 1N - auana3soH namepernit. BoaMoxHo U3roToBieHNe AaTunka C NPOTOKONOM KannubpoBku.

°B 3aBUCMMOCTI OT MCTIO/Ib3YeMbIX YNOTHEHMIA. [Ins B3pbiBo3alnLieHHbIX AaTuunkos (Ex) HeobxoanMo yunTbIBaTL TeMnepaTypHbIi knacc.)

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELUHUI BUA V|/V|J'||/| KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 2 TexHuueckas cneundukaumus DMK 331. Bepcusa: 4.0. laTa: 20.03.2024



B3PbIBO3ALLNTA

B CornacHo N2 EA3C RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepus RU N2 0230837
3pbIBO3ALUMLLEHHOE UCTIONHEHME

- WckpobesonacHas anektpuyeckas uenb «i»: 0Ex ia IIC T6..T4 Ga X

L 2-X npos. Makc. BXOJHOE HanpsixeHue Ui = 28 B, Makc. BxogHom ToK i = 93 MA, Makc. BxofHas
MakcvManbHble besonacHble oMb MOLLLHOCTb.PI = 660 MBT, Makc. BHyTpeHHAS MHAYKTUBHOCTb Li = 10 MKIH, Makc. BHyTpeHHss
BEJINYUHbI AJI UCNOSTHEHMUSA emkocTb Ci =15 HO

«MckpobesonacHas Makc. BxogHoe HanpsikeHue Ui = 6 B, Makc. BxogHow Tok li = 60 MA, Makc. BXOLHas MOLLHOCTb

: N5 3-X NpoB. : ; }
aneKTpuyeckas Lenb «i»» A P Pi = 100 MBT, MaKc. BHyTpeHHSAS MHAYKTUBHOCTb Li = 10 MKIH, Makc. BHyTpeHHss emKkocTb Ci =

CXeMbl

500 HO
TeMnepaTypHbIN Knacc T4 [°C] T5 [°C] Té6 [°C]
OEx ia lIC T6..T4 Ga X -50..80 -50..60 -50..50
YCTOMYMBOCTb K MEXAHWYECKNM BO3JIEACTBUAM
BubpocroikocTb 10 g RMS (25..2000 ) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YnaponpoyHocTb 1009/ 11 mMc Cornacro DIN EN 60068-2-27
AJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
CTaHaapTHO Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Paszbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuueckuit, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 Metannunyeckuii, 5-koHT. / IP 67
OnunoHankeHo PaszbeM Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KoMnakTHbI Nonesoit Kopryc 13 Hepxasetowlen ctanm 1.4404 (316L) / kab. sBog M20x1,5 / IP

67¢

KoMnakTHbI Monesoit Kopnyc 13 Hepxasetowei ctanm 1.4404 (316L) ¢ gucnneem / kab. BBog

M20x1,5 / IP 67¢

Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

TepMeTUYHbIN Kab. BBOA A/ MOrPY>KHOro UcrosHeHus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 687
EmkocTb kabengs CurHanbHbIM NPoBoA/3KpaH, a Takxke CUrHasbHbIM NpoBoa/ curHanbHbIi nposoa: 160 n®/m
NHayKTMBHOCTL Kabens CurHanbHbIM NPoBOA/3KpaH, a Takxke CUrHaMbHbIA NPoBoA/ cUrHabHbIM Nposoa: 1 MKIH/M

MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE

G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3
CraHaapTHO G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3
M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MembpaHa® G1/2" DIN 3852, oTKkpbITbIi nopt’
OnunoHanbHo .
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MembpaHa® M20x1.5 DIN 3852, oTkpbITbIA nopT’
1/2"-14NPT 1/4"-18NPT
LMDOPOBOW MHOMKATOP (OMNLXA TONIbKO AJ1A MOJIEBOIO KOPMYCA)
Bup nHovkatopa OLED rpaduyeckuin BpaliatoLmincs 4-x paspanHbii; 128x64 Touek (pasmepsl 30x16 MM)
OTobpaxkaeMble 3Ha4YeHUs bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, °C, mA, user
[lnanasoH otobpakaeMbix LMPPOBbIX 3HAUEHUIA -1999..4+9999
[on. norpewHocTts oTobpaxaeMoit Bennunnbl[% AN] 0,1 £ eanHuua Mnagwero paspaga
Bpems ycraHoBieHus nokasaHuit, He 6onee [c] 1 (npu oTknoueHHOM gemndupoBaHum)
Bpewms oTknuka [mc] 100
[emndunposaHve nsmMeHeHni nokasaHmi [cl 0,3..30 (nporpammupyetcs)
MamaTtb 9HeproHesaBucumas E2PROM
¢ VicnofHeHMe C MHAMKATOPOM BO3MOXHO TONBKO: - AN BLIXOAHbIX CUTHANOB «4..20 MA / 2-X NpoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npos.»; - 6e3 Exia-sepcun.

7 [locTynHbI pasnnyHble TUMbI kabener u X AMHb (fonycTMas TeMnepaTypa 3aBucuT oT Buja kabens).

8 B03MOXHO ToNbKO Ans Aasnenus: 0,6 6ap < PHa < 16 6ap. He ncnonbayetcs Ha AasneHns paspexenus/abconiotHoe.

? UcnonHenue wryuepa u3 nnactuka PVDF Bo3MOXHO Ans MexaHuyeckux npucoeanHennil «G1/2" DIN 3852, oTkpbiTbiii nopT» 1 «M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiIThlit nopT», Temnepatypbl -20 °C < Tpab < 50 °C u aasnexuns Pua < 40 6ap. Hesos-
MOXHO B COYETaHNN C BbIXOAHBIMU CUTHaNaMu «... + Exia».

MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELUHUI BUA VI/VIJWI KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 3 TexHuyeckas cneundukauus DMK 331. Bepcusa: 4.0. laTa: 20.03.2024



KOHCTPYKLIMA
Wryuep

MembpaHa

YnnoTHeHus

Kopnyc
Obonoyka kabens

CreneHb 3awuTel kopnyca no [OCT 14254

Macca nsgenus, He bosnee

YcToumnBocCTb K cpefam

SKCTUTYATALINA

[MonoxeHwne

Pecypc ceHcopa

CpepnHsa HapaboTka Ha oTkas
CpeaHunin cpok ciy>bbl
[apaHTUIHBIN cpoK cry>Kbbl

CraHpapTHo: Hepxasetowas crans 1.4404 (316L)
OnuuoHansbHo: PVDF (nonnemHunuaerndtopua)’
CraHpaptHo: Kepamuka Al203 96 %
OnuwonanbHo: Kepamuka Al203 96 % / nokpbitne PTFE™
CrangaptHo: FKM (dTopuctsiii kayuyk - viton®)"!
OnumnoHansbHo: LT FKM (bTopucTslit kayuyk - viton®) dmpmbl Parker'?
EPDM (3TuneH-nponuneHoBblit kaydyk)™
NBR (6yTagmeH-HUTPpUAbHbIA Kayuyk)'
VMQ (cunnkoHoBbI Kaydyk)™
FFKM (nepdTopkayuyk - kalrez®)'®
CrangapTHo: Hepxagetowas ctanb 1.4404 (316L); KoMnakTHbI NoaeBOA Kopryc v3
Hepxxasetowwein ctanu 1.4404 (316L)
PVC - nonvsununxnopug (-5..70 °C), cepolit @7,4 MM
PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), uepHbit @7,4 MM
FEP - ¢roponnacr (-25..70 °C), yepHblit @7,4 MM
CranpapTHo: IP 65
OnunoHanbHo: IP 54, IP 67, IP 68
0,14 kr
Mombop MaTepuasnos yacTeit faTyMKa, B3aMMOLENCTBYIOLWMX C U3MEPSIEMON CPefoii — UMeeT
peKoMeHAaTeNbHbI XapakTep. Mpon3BoAuTeNb He rapaHTUpyeT paboTocnocobHOCTL faTumnka
C XUMUYECKM arpecCcUMBHbIMMU 1 / WU FOpSYMMU Cpeaamu.

Jlto60e (CraHpapTHo Npubop KanubpyeTcs B BEPTUKANLHOM MONOKEHUN C HAMPABAEHHbIM BHU3 MEXaHUUYECKMM
npucoeguHeHueMm. an/I U3MEHEeHUU NOJTOXKEHUHA BO3MOXHbI HE3HaYNUTe/IbHble OTKJIOHEHUA B HyJ'IEBOl;I To4yke ang PH[J' <1 ﬁap]

100x10° uukoB Harpy>keHus
He meHee 100 000 vy

14 net

2 ropa

MEXAHWYECKWE NMPUCOEANHEHWNA/ PABMEPDI:

‘-—=33——‘

— [

'y ‘ ‘ ’ |
) el — ?
g - }
- [ e 8o
| | RN -, Lt
}‘— @34,5 | M20X15 | —
J- —l G —o M20x15 |-
Kop 500 Kop 200 Kop 800
o4 = ~— %265 (M20x1.5 DIN 3852) (G1/2" EN 837-1/-3) (M20x1.5 EN 837-1/-3)
3
S E—
s swa7 ’ ‘
-
3 i 1 1
Il I
* * o N < [
- | o v
— G1/2" - L— L ™ *7|
G 1/4" —»= 1/2° NPT lea— - 1/4* NPT
Kopg, 100 Kop 400 Kog NOO Kom N40
(G1/2" DIN 3852) (G1/4" EN 837-1/-3) (1/2"-14NPT) (1/4"-18NPT)
" Tonbko Ansi ocHoBHOW norpewwHocTn “+1 % AUN" ¢ kogom "8", “U" u bonbLue.
" Bo3aMoxHO TonbKo Anst Temnepatypbl -20 °C < Tpab < 135 °C u aasnexns PHa < 100 6ap.
12 Bo3MOoXHO ToNbKO Ansi Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 135 °C u aaenexns PHa < 100 bap.
'3 Bo3MOoXHO ToNbKO Ansi Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 135 °C u aaenexns PHa < 160 bap.
1 Bo3MOXHO ToNbKO Ansi Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 100 °C u aaenexns PHa < 600 bap.
15 Bo3MOXHO ToNIbKO Ansi Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 135 °C u aasnexns PHa < 600 bap.
MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS i R U

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 4 Texnuyeckas cneundukaumns DMK 331. Bepcusa: 4.0. laTa: 20.03.2024



- KOnbUEBOE YNNOTHEHHE

Lﬁg\iﬁj ‘
LN -

D Kop D Kop, D Kop
G1/4" DIN 3852 300 G1/2" Dll\vl 3852, HOO G1/2" DIN 3852, £00
M12x1.5 DIN 3852 Co0 OTKPbITbIV NOPT OTKpbITas MembpaHa
M12x1 DIN 3852 600 M20x1.5 DIN 3852, HO4 M20x1.5 DIN 3852,
M10x1 DIN 3852 700 OTKPbITBIN NOPT OTKpbITas MeMbpaHa

—
|
——
—

o D] iy
-—1?4-1

14

14
17
14
]
W

i
-+
}

lw]

$

FO4

'MapameTp MOXeT MeHATLCS:
- C McnonHeHneM «uckpobesonacHas 3NeKTpUYEeCKas Lerb «i»» KOPMycC AaTynKa AnuHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO COBMELLEHHE 3TOM ONLMN C AUCiNIeeM;
- C BbIXOAHBIMU curHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» u «HART / RS-485 / 4-x npos.» Kopnyc AaTunka AnvHHee Ha 42 MM. HeBoamoxHo coeMelyeHue onuuu «HART / RS-485 / 4-x npos.» ¢ gucnneem v / uan ¢ ucnoaHeHnem «uckpobeso-

nacHasi 31eKTPUYECKas UMb «i»»;
- C BbIXOAHBIM curHanoM «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» Kopryc AaTumka AfuHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO COBMeLLeHMe 3TOM ONLuMK ¢ AUCHNeeM 1 / UK ¢ UCMONHeHWeM «nckpobesonacHas 3nekTpuYeckas Lemb «i»».

ANEKTPUYECKWE MPUCOEONHEHWA/ PABMEPHI:

CraHpapTHo: OnuuoHanbHo:

N
N

36.2
B

[~=—10.5

—==]3.5
—— 135

Kog 100 nnv E0O (Pazbem Kop 200 (Paszbem Binder Kopg MO0 unn M10 (Pasbem Kog NOO unn N10 Kop 500 (Pazbem
DIN 43650 (ISO 4400) / IP 723, 5-koHT. / IP 67) M12x1, 4-KkoHT. / IP 67 (PasbeM M12x1, 5-KOHT. Buccaneer, 4-koHT. /
65 unu pasbem DIN 43650 nnu pasbem M12x1 /1P 67 unun pazbvem IP 68)
(1ISO 4400) / 1P 67) MeTananYeckuin, 4-KoHT. / M12x1 MeTanauueckui,
IP 67) 5-KoHT. / IP 67)
MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS . R U

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuyeckas cneundukauus DMK 331. Bepcusa: 4.0. laTa: 20.03.2024



OnuymoHanbHo:

154

Koa 810 (KoMnakTHbIN NoneBom Kopryc U3 HepXKaBeloLeil cTanm Kog 811 (KoMnakTHbI Nonesoi Kopryc 13 HepxaBeloLLen cTanm
1.4404 (316L) / kab. BBop, M20x1,5/ IP 67) 1.4404 (316L) ¢ pucnneem / kab. ssog M20x1,5/ IP 67)

"MapaMeTp MOXeT MEeHATLCS:

- C UcnosnHeHneM «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc AaTynka AnuHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO COBMeLLeHWe 3TOW ONLUM C JUCNIeeM;

- C BbIXOAHBIMU CUTHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» n «<HART / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc AaTymka AavHHee Ha 42 MM. HeBo3MoxHo coBMeluerme onunn «HART / RS-485 / 4-x npoB.» ¢ aucnneem 1 / unu ¢ ucnonHeHneM «uckpobeso-
nacHasi aIeKTpUYecKast Lernb «i»»;

- C BbIXOAHBIM curHanoM «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» Kopryc Aatuuka AfMHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO COBMELLEHME 3TOM ONUMM C AUCTIEEM U / UK C UCTIONIHEHMEM «MCcKpobe3onacHas aNekTpUYeckas Lemb «i»».

OnuMoHanbHo: 974 243’

i e:
1} s .

15

—= =105

H
L

105

Kop 400 (Ka6. BBog PG7 ¢ kabenem Kog TRO (TepMeTuyHbIi Kab. BBOA A5 MOFPY>KHOO UCMOTHEHNS
PVC 2m /1P 67) c kabenem PVC 4 M/ IP 68)

" UcnonHeHue 6e3 Tpybku koMneHcaunn aTMochepHOro AaBneHns Ans AaTinkoB abcomioTHOro AaBieHus.

CEYEHMA NPOBOOOB M ANAMETPbI KABENEWN:

AnekTpryeckoe npucoesmHeHne CeueHue nposoga kabens (Makc.), MM? [OunameTp kabensi, MM
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67
Pa3beM Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 0,75
Pasbem M12x1 MeTannuueckuin, 4-koHT. / IP 67

1,5

6.8

Pa3zbeM M12x1 MmeTannunueckui, 5-koHT. / 1P 67

Pa3zbeMm Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KoMnakTHbI nosieBoit kopnyc U3 Hepxasetowei ctanu 1.4404 (316) /
kab. BBog, M20x1,5/ IP 67 1,5

KoMnakTHbI MosieBoit kopnyc U3 Hepxasetoweit ctanm 1.4404 (316) ¢
amcnneem / kab. seog M20x1,5/ IP 67
Kab. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 M/ IP 67 5

FepMeTUYHbIN Kab. BBOA ANS NOFPYXHOro ncnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 0,14
M/ IP 68

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA M/VU'IVI KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 6 TexHuueckas cneundukauus DMK 331. Bepcusa: 4.0. laTa: 20.03.2024



ANEKTPUYECKME PA3BEMbI:

KoHTakTbl pasbemMa
MonknioueHie BbIBOAOE Pazbem Pazbem Pasbem M12x1 Pasien Monesow kopnyc Liset nposoga (DIN
DIN 43650 | Binder h-ront. | 5-xont Bu?janeeer Kab. BBog, | Kab. BBOg M20X1,5 C 47100]
(IS0 4400 723 ’ ’ M20x1,5 oucnneem
o Curnan + 3 1 3 3 3 4 - 3eneHbin
(9]
3 . MuTtaHue + 1 3 1 1 1 2 2 Benbini
o S o
o a = o
2 [ = ¢ MNuranue - 2 4 2 2 2 3 3 KopuuHessblit
x T O
o [ | 3azemnenne | GND 5 4 4 4 1 1 XenTo-3eneHbiii
MutaHne + - 3 - 3 - 2 - Benbin
g_ MutaHwne - - 1 - 1 - 3 - KopunyHeBbiit
3%
< ; A - 4 - 4 - 1 - XKenTbiit
N3
3 B - 5 - 5 - 4 - 3eneHblit
3kpaH - 2 - 2 - Kopnyc - XKento-3eneHbiit
nuTaKue + 5 +
1
=] MMTaHne + - + P ! |
. MA _‘l I Unur
| -
| Unut NUTEHKUE - ‘! -0
| |
nuTaHue - I BbIXOO + |
| . 0. l B E MA
2-NpoBOAHaA NUHKUA (BbIX. CUTHaN - TOK) 3-NPOBOAHAA NMHUA (BLIX. CUrHAN - TOK)
nuTaHue + ,\\ O+ A
n
P | \ WUTaHWe + ‘h +
p——_ | Unur P 4‘ N
nuradwe - | |
+ ~—0O _ MuTanme - L =
!
U BbIXOg + ' O_I B
1 Vv RS-485)
k4 |\
- i |
L [A]B]GND
3-npoBogHasn NUHUA e uss—{ PC_

(BbIXOQHOW CUrHan - HanpsXxeHwne)

4-X NPOBOAHAA NUHMUA
(unTepdreinc RS-485)

P nuTaHWe + Pl (MA) +
£y
—— R Unut
nuTasne - ! I
1 Ay T :I—T—O
) HARTe Komneiare
MOLEM P

2-npoBoAHan NUHWUA (BbIX. curHan — 1ok u HART)

I'Ipowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMniekTauuio Toeapa, He npMeogsLime K yxyaLleHUIo ero KayeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuyeckas cneundukauus DMK 331. Bepcusa: 4.0. laTa: 20.03.2024

BDSENSORS.RU



KO 3AKA3A )14 DMK 331:

DMK 331 XXX XXXX X X XXX XXX X X X XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHUE
MN3bbiTouHoe B bap 250
AbcontoTHoe B bap 251
IWAMNA30H NU3MEPEHWUI
0..0,6 bap = 6000
0..1 6ap 1001
0..1,6 bap 1601
0..2,56ap 2501
0.4 6ap 4001
0..6 6bap 6001
0..10 6ap 1002
0..16 6ap 1602
0..25 6ap 2502
0..40 6ap 4002
0..60 6ap 6002
0..100 6ap 1003
0..160 6ap 1603
0..250 6ap = 2503
0..400 6ap = 4003
0..600 6ap 6003
-1..0 6ap X102
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) 9999
BakyymeTpuyeckoe gasineHwe, no 3anpocy (ykasatb npu 3akase) = XXXX

BbIXO4HOW CUFHAN / MUTAHUE

4..20 MA / 2-x npoB. /12.36B 1
4.20 MA / 2-x mpoB. / 14..28 B + Exia  E
4..20 MA / HART / 2-x npos. / 14..28 B + Exia  EH
4..20 MA / HART / 2-x npoB. / 12.36 B H
4..20 MA / 3-x npoB. /12.36 B 7
HART / RS-485/12..36 B> 1D
Modbus RTU / RS-485/12..36 BZ = 2D
0..20 MA/ 3-x npoB. / 12.36 B 2
0..10B/3-xnpos./12..36B 3
0.5B/3-xnpoe./12.36 B 4
0.1B/3-xnpos./12.36B 5
1.6 B/3-xnpos./12.36B 6
0.5MA/3-xnpos./12.36B 8
0,5..4,5 B/ 3-x npos. / 5 B + Exia S
0,4.2B/3-xnpoe. /5B +Exia Q
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 9
OCHOBHA{A NOrPELLHOCTb
+0,5 % [U°
+0,5 % AW c npoTokosnioM kanmbposku®
1 % On*

+1 % AW c npoTokonom kanubpoBku®
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

o C oo —H o

' [ins paenenuns Pra > 1 6ap; Punu = -1 bap.

2 CM. KOHUrypaLmio NapaMeTpoB CBA3N B KOHLEe AoKyMeHTa. [lns uHtepdeica RS-485 HeobxoanM 3nekTpuyecknit pasbeM ¢ 5-10 1 6onee KOHTaKTHbIMU MUHAMW.
* ins pasnenus 0 6ap < PHg < 600 6ap.

* Ins pasnenns -1 6ap < Pua <0 6ap.

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELUHUI BUA V|/V|J'||/| KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 8 TexHuueckas cneundukauus DMK 331. Bepcusa: 4.0. [laTa: 20.03.2024



DMK 331 (npopomxenue) XXX XXXX X X XXX XXX X X X XXX
3JIEKTPUHECKOE NMPUCOEOUHEHUE

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 = EOO

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67 200

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 MO0

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67  NOO

Pasbem M12x1 MeTannuyeckuinn, 4-koHT. / IP 67  M10

PaszbeM M12x1 Metannuyeckuit, 5-kont. / IP 67  N10

Pasbem Buccaneer, 4-konT. / IP 68 500

KoMnakTHbIl Monesoit kopryc 13 Hepxkasetowein ctanum 1.4301 (304) / kab. sBog M20x1,5/ 1P 67° 810

KoMnakTHbIN nonesoit kopryc 13 Hepxxasetolein ctann 1.4301 (304) c aucnneem / kab. BBop,
M20x1,5/ IP 67°

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 400
lepMeTnYHbIN Kab. BBOA /19 NOTPY>KHOr0 UCMosHeHNs ¢ kabenem PVC 4 M /IP 68 ¢ TRO

811

Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NMPUCOEAUHEHUE
G1/2" DIN 3852 = 100
G1/2" EN 837-1/-3 = 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 = 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852  C00
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpana’  FOO
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas membpaHa’  FO4
G1/2" DIN 3852, oTkpbITbiii mopt®  HOO

M20x1.5 DIN 3852, otkpbiTbiit nopt®  HO4
%"-14NPT © QO

Ya"-18NPT ' N40O

Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) 999
YMNJIOTHEHWE

FKM (¢pTopucTbiit kayuyk - viton®)’
LT FKM (bTopucTslit Kayuyk - viton®) dupMbl Parker™®
EPDM (3TneH-nponuieHoBbIi kayuyk]'
NBR (6yTagmeH-HUTpuAbHbBIA Kayuyk])'?
VMQ (cunvkoHoBbI# Kaydyk)'
FFKM (nepdTopkayuyk - kalrez®)'?
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

0 N< oW T -

5 MicnonHeHue ¢ MHANKATOPOM BO3MOXKHO TONLKO: - AN BIXOAHBIX CUIHAN0B «4..20 MA / 2-x npoB.» u «4..20 MA / HART / 2-x npos.»; - 6e3 Exia-sepcuu.

¢ loCTyMHbI pasinyHble TUMbI Kabeneil v ux AnuHbl (A0nycTMan TeMnepaTypa 3aBUCHUT OT BUAA kabens).

7 Bo3aMOXHO TosbKo Ans Aaenenus: 0,6 6ap < PHA < 16 6ap. He ucnonbayetcs Ha Aaenenuns paspexerus / abconiotHoe.

¢ VicnonHeHue wryuepa u3 nnactuka PVDF BO3MOXHO ANnst MexaHuyecknx npucoeautennit «G1/2" DIN 3852, oTkpbiTbiit nopT» 1 «M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbil nopT», Temnepatypbl -20 °C < Tpab < 50 °C 1 aasnexus PHa < 40 6ap.
HeB03MOXHO B COYETaHUM C BLIXOAHBIMU CUTHANAMM «... + Exiax.

? Bo3aMOXHO Tonbko Ans Temnepatypsl -20 °C < Tpab < 135 °C u gasnenns PHa < 100 bap.

19 BoaMoxHO TonbKo Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 135 °C u aasnexns PHa < 100 6ap.

" BoaMoxHO TonbKo Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 135 °C u aasnexns PHa < 160 6ap.

12 BoaMoXHO ToNbKO Anst Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 100 °C u aasnexns PHa < 600 6ap.

'3 BoaMoXHO ToNbKO Anst Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 135 °C u aasnexns PHa < 600 6ap.

MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA Vl/VlJ'lVl KoMniekTauuio Toeapa, He npMeogsLime K yxyaLleHUIo ero KayeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 9 TexHuyeckas cneundukauus DMK 331. Bepcusa: 4.0. laTa: 20.03.2024



DMK 331 (npogomkenune) XXX XXXX X X XXX XXX X X X XXX
MATEPUAJ LUTYLIEPA

=

Hepxagetowas ctanb 1.4404 (316L)
PVDF (nonuenHunugeHdtopua)®
Mo sanpocy (ykasaTb npw 3akase] 9

w

MATEPUAJ1 MEMBPAHbDI
Kepamuka ALO, 96 % 2
Kepamuka ALO, 96 % / nokpbite PTFE' 3
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 9
MCNOJIHEHUE
CranpapTHoe (aganTuposaH K akcnayataumu 8 P®)'®  00R
Bepcus ans kucnopoga'® 007
3anveka Kopnyca faTtymka komnayHgom 037
C nopcTporikoi HyneBoro 3Havenus'”  0ZR
2-x ananasoHHoe ucrnonHenme'’  02R
3-x onanasoHHoe ucrnonHenme'”  03R
CronopHble oTBepcTus B wryuepe 117
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] = 999
MpuMep kopa 3akasa: DMK 331 250-2502-3-5-100-H00-1-B-2-00R-IT1

"“Tonbko ans ocHoBHoOW norpewwHocTn “+1 % JUN" ¢ kogom “8", “U" 1 bonbLue.

s TocMoBepka B opraHax cTaHpapTu3auum no TpebosaHnuio. B KoHue ykasbiBaeTcs kog «[T».
16 C ynnotHerunem «FKM (propucTeiii kayuyk - viton®)»; Pug < 170 6ap.

17 [INs BBIXOAHbBIX CUTHANOB «4..20 MA / 2-X NpoB.» € koAOM «1».

KOHOUTYPALUWA NMAPAMETPOB CBA3K M0 NMPOTOKOJTY
HART / RS-485:

Kog' XXX X X X
MUTAHUE
12.36 B 142
PEXXUM U3MEPEHUN
HenpepbiBHbIN A
Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase) B

CKOPOCTb B BOJAX
1200 6o 1200
2400 6op 2400

TEPMOKOMIMEHCALUA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2
' Koa ctaHpapTHoOM koHdUrypaumu: 142-A-1200-1 (ecnu npw 3akase He ykasaHa uHas).
KOHOUTYPALNA MAPAMETPOB CBA3W M0 MPOTOKOJTY
MODBUS RTU / RS-485:
Kog ! XXX X X X
NMATAHUE
12.36 B 142
KOHTPOJ1b C BUTOM MNMPOBEPKW YETHOCTU
HeT KoHTponia YeTHOCTH 0
HeyeTHbii L
YeTHbIN S
CKOPOCTb B BOAAX
4800 6op, 4800
9600 6og 9600
19200 6og 19200
38400 bon 38400
TEPMOKOMIEHCALUA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2
" Kog, ctaHaapTHoOM KoHurypauum: 142-0-4800-1 (ecnm npu 3akase He ykaszaHa nHas).
MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B D S E N S 0 RS . R U

BHELUHUI Bua Vl/VIﬂVI KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 10 TexHuyeckas cneundukauns DMK 331. Bepcus: 4.0. laTa: 20.03.2024



MPUHALJIEXXHOCTW:

[emnoepsl rugpoypapos TTR 1..9

[Byx-BeHTUAbHbIE 60kK VS 200M 13 HepxaBetowwel ctanm 316L

MpuBapHble afanTtepbl A8 MOHTaXa AAaTYMKOB C TUNaMu pe3bb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN 3852; G1/2" EN 837-1/-3

4-3HayHbI cBeTOAMOAHBIN nHAnKaTop PA 430:

- cBoboAHO MacluTabupyemoe oTobpaxkeHne AnanasoHa U3MepeHuit;
- ycTaHaBnuBaetcs Ha pasbeM DIN 43650 (ISO 4400) patuwvka (B
pa3pbiB uenen) u He TpebyeT fJONONHUTENBHOMO NUTaHUs (NuTaeTcs
OT JINHUW camoro aatuukal;

- pa3beM MHAMKaTopa C BO3IMOXHOCTbO noBopoTa Ha 300°;

- CBETOAMOLHbIV MHANKATOP C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 330°;

- pabouwnit TeMnepaTypHbIi AnanasoH -25..85 °C. Bo3aMoxHble
BapMaHTbl UCMONHEHWNA:

- [LONOSIHUTENbHO OAHA UK ABE rPynMbl NPOrpaMMupyeMbix
BbIXO[HbIX KOMMYTaLMOHHbIX KOHTaKTOB;

- Exia-Bepcus.

CraHpapTvanpoBaHHbie 6noku nutanus AGP-24M 24 B (DC):
BxofHoe HanpsxeHne NUTaHus:

- nepeMeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B

- nocTosiHHbIM Tokom (DC) 120...370 B

BobixogHoe HanpsixeHue: 24 B (DC)

KoHdurypatop ADAPT-100: Vcnonb3yeTca fns nepeknodeHuns
[Mana3oHoB W MOACTPONKN HyNeBOro 3HaYeHNs BbIXOLHOMO CUrHana
faTtyunka

HART-monem ADAPT-300

MonpobHee 03HAKOMUTLCA C YKa3aHHbIMM akceccyapaMiu MOXHO Ha caiiTe https://www.bdsensors.ru

MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA M/Vlﬂl/l KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 11 TexHuyeckas cneundpukauus DMK 331. Bepcus: 4.0. laTa: 20.03.2024



